Datenschutzbestimmungen

Verwendung von Daten bei Online-Mitgliederanmeldungen

Die bei der Online-Mitgliederanmeldung angegeben Daten wie Name, Adresse, Berufsfunktion usw. werden von Baukader Schweiz verarbeitet und gespeichert. Baukader Schweiz verarbeitet diese Daten im jeweils erforderlichen Umfang zur Vertragserfüllung und für die Bereitstellung und Durchführung weiterer durch den Anmelder / das Mitglied angefragter Dienstleistungen. Hierzu kann Baukader Schweiz die Daten ausnahmsweise auch an Dritte (Dienstleister, Inkassobüro) weitergeben. Die Bestimmungen des Datenschutzgesetzes und dessen Verordnung werden vollumfänglich eingehalten. Baukader Schweiz stellt sicher, dass auch mit den persönlichen Daten betraute Dritte gegenüber den hiervor genannten datenschutzrechtlichen Bestimmungen konform verhalten.

Haftung

Baukader Schweiz schliesst jede Haftung für unzutreffende, unvollständige oder veraltete Informationen, die sich auf dieser Website befinden, aus. Wir übernehmen keine Haftung für die Fehlerhaftigkeit der Funktionen auf der Website. Die Website dient ausschliesslich Informationszwecken. Hinsichtlich der inhaltlichen Richtigkeit, Genauigkeit, Aktualität, Zuverlässigkeit und Vollständigkeit dieser Informationen kann keine Gewährleistung übernommen werden.

Haftungsansprüche gegen Baukader Schweiz wegen Schäden materieller oder immaterieller Art, welche durch den Zugriff auf diese Website, ihre Inhalte bzw. darin verlinkte andere Websites und deren Inhalte, durch die Nutzung oder Nichtnutzung der veröffentlichten Informationen bzw. durch die Nutzung fehlerhafter und unvollständiger Informationen entstanden sind, werden ausdrücklich ausgeschlossen.

Die Datenübertragung per Internet ist nie vollständig gesichert. Die auf der Website veröffentlichten Informationen können daher Störungen und Unterbrechungen unterworfen werden sowie von Missbräuchen hinsichtlich Sicherheit und Vertraulichkeit betroffen sein. Aus diesem Grund lehnt Baukader Schweiz jede Haftung für Schäden, welche durch Missbrauch der Verbindung oder durch technische Störungen entstanden sind, ab.

Cookies

Diese Website verwendet Cookies. Cookies sind kleine Textdateien, die beim Besuch dieser Website in Ihrem Computer dauerhaft oder temporär gespeichert werden. Zweck der Cookies ist insbesondere die Analyse der Nutzung dieser Website zur statistischen Auswertung sowie für kontinuierliche Verbesserungen, sowie die Speicherung von bevorzugten Nutzereinstellungen. In Ihrem Browser können Sie Cookies in den Einstellungen jederzeit ganz oder teilweise deaktivieren. Bei deaktivierten Cookies stehen Ihnen allenfalls nicht mehr alle Funktionen dieser Website zur Verfügung.

Google Analytics

Diese Website nutzt Google Analytics, einen Webanalysedienst der Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA ("Google"). Google Analytics verwendet Textdateien (sog. "Cookies"), die auf dem Computer des Benutzers gespeichert werden und eine Analyse der Websitebenutzung ermöglichen. Die durch den Cookie erzeugten Informationen über die Benutzung dieser Website (einschließlich der IP-Adresse) werden an einen Server von Google in den USA übertragen und dort gespeichert. Google wird diese Informationen benutzen, um die Websitenutzung auszuwerten, Berichte über die Websiteaktivitäten für die Websitebetreiber zu verfassen und weitere mit der Website- und Internetnutzung verbundene Dienstleistungen zu erbringen. Sofern gesetzlich vorgeschrieben oder soweit Dritte diese Daten im Auftrag von Google verarbeiten, ist Google verpflichtet bzw. befugt, diese Informationen gegebenenfalls an Dritte zu übertragen. In keinem Fall wird die IP-Adresse mit anderen Daten von Google in Verbindung gebracht. Sie können die Installation der Cookies durch eine entsprechende Einstellung Ihrer Browser-Software verhindern; wir weisen Sie jedoch darauf hin, dass Sie in diesem Fall gegebenenfalls nicht sämtliche Funktionen dieser Website voll umfänglich nutzen können. Durch die Nutzung dieser Website erklären Sie sich mit der Bearbeitung der über Sie erhobenen Daten durch

Google in der zuvor beschriebenen Art und Weise und zu dem zuvor benannten Zweck einverstanden.

Google Analytics Bedingungen: http://www.google.com/analytics/terms/de.html

Verweise und Links

Verweise und Verknüpfungen auf Websites Dritter liegen ausserhalb des Verantwortungsbereichs von Baukader Schweiz . Der Zugriff und die Nutzung solcher Websites erfolgen auf eigene Gefahr des Nutzers oder der Nutzerin. Baukader Schweiz erklärt ausdrücklich, dass er keinerlei Einfluss auf die Gestaltung, den Inhalt und die Angebote der verknüpften Seiten hat. Informationen und Dienstleistungen von verknüpften Websites liegen vollumfänglich in der Verantwortung des jeweiligen Dritten. Es wird jegliche Verantwortung für solche Websites abgelehnt.

Copyright

Die auf der Website von Baukader Schweiz enthaltenen Informationen werden der Öffentlichkeit zugänglich gemacht. Durch das Herunterladen oder Kopieren von Inhalten, Bildern, Fotos oder anderen Dateien werden keinerlei Rechte bezüglich der Inhalte übertragen. Die Urheber- und alle anderen Rechte an Inhalten, Bildern, Fotos oder anderen Dateien auf dieser Website gehören ausschliesslich Baukader Schweiz oder den speziell genannten Rechtsinhabern. Für die Reproduktion jeglicher Elemente ist die schriftliche Zustimmung der Urheberrechtsträger im Voraus einzuholen.

<u>Anwendbares Recht und Gerichtsstand</u>

Für sämtliche allfällige Streitigkeiten zwischen Ihnen als Besucher und Benutzer der Website und Baukader Schweiz, die aus dem Betrieb bzw. Besuch dieser Website herrühren, sind die Gerichte am Sitz der Geschäftsstelle in Olten ausschliesslich zuständig. Anwendbar ist ausschliesslich Schweizer Recht.

Baukader Schweiz, September 2018